

## 肺癌

高松市・福家正義（六四歲）

我今年六四歲，已經克服了難治之病，很有元氣的活著。難治之病就是肺癌，醫師最初時說：「這是黴菌造成的，已經接近癌了。」後來我才知道真正的病名是肺癌，當時深受打擊。

第一次動手術是在一九八七年九月，切除了右肺下方三分之二的部分。第二次手術是在三年後的一九九〇年九月，切除剩下的三分之一右肺，最後只剩左肺了。第二次手術後又過了一年，進行了兩個月的鈷六十治療，第一個月進行三〇次，第二個月廿五次。開始接受鈷六十的治療之後，我開始嚴重的咳嗽，痰中摻雜血絲，一整天持續不斷，晚上時狀況惡化，垃圾筒裡全是衛生紙。結束鈷六十的治療之後，症狀一直持續著。

一九九三年五月再度住院，並使用強烈藥物進行治療，醫院要我簽同意書。六月一日開始治療。

第一天打了九瓶點滴，因為點滴的副作用而完全無法排尿。第二天開始打五瓶點滴，持續五天。期間痛苦難耐，在床上躺得很痛苦，只好起身在走廊上徘徊，晚上幾乎無法成眠，而且非常想吐，什麼也吃不下，只能勉強攝取餅乾等輔助食品，而且頭髮全部掉光了。

大約從七月八日開始到十日，進行了三天強烈藥物治療，持續每天出現咳嗽和血痰的現象，感冒時覺得更痛苦。

後來知道了堀口先生發明的負離子療法，便趕緊使用。不可思議的是，開始使用之後，覺得整個身體變輕鬆了，真的讓我非常高興，每天使用七、八次，結果，原本非常嚴重的咳嗽和血痰現象逐漸好轉，大約十個月後，幾乎不再咳嗽了，也完全沒有血痰了。效果真是令人難以置信。有一陣子我以為自己活不下去了，但是只使用這個治療器竟然恢復了元氣，真的是令人感動不已。

每個月都要到綜合醫院做檢查。一九九九年十一月，主治醫師說：「腫瘤標記為陰性，完全不用擔心了。」

克服不治之症，恢復健康，使我產生能夠長壽的自信。現在我充滿了感謝之心，

真的非常感謝醫學博士堀口昇先生。

希望能將這麼好的治療器推廣到全世界，讓因疾病而痛苦的人像我一樣健康。我想，只有用這個療法才能夠達到這個理想，希望有更多的人能夠接受這個療法。

## 腸的疾病

坂出市・吉原祐子（廿九歲）

我罹患克羅恩病這種腸出現潰瘍與發炎的疾病，感到非常煩惱。這是少見的難治之病，別人並不了解。以前我每天都非常悲傷、痛苦。

就讀高中二年級時，持續出現輕微發燒、身體容易疲倦、體重減輕了五公斤以上。感到很擔心而到附近的醫院進行肺部X光檢查及血液檢查。結果，血液中的白血球數為正常人的三、四倍，於是利用暑假到綜合醫院住院檢查。

高燒四〇度，有時會惡化，因此住院檢查。發病過了三年，最後經由腸纖維鏡檢查，發現是克羅恩病。

開始真正的治療。為了避免造成幾乎無法發揮機能的腸的負擔，同時吸收大量營養，因此飲用高蛋白飲料，一天攝取二四〇〇大卡。一天要喝二、四公升。

即使是水，我一天也不可能這麼多，更何況要我全部喝掉這個難喝的飲料，當然是很辛苦。

我問主治醫師：「我要一直喝這個東西嗎？」他說：「飲食會對腸造成負擔，無法吸收營養，所以只好一直持續喝下去。」如果知道期限，我還能繼續努力，但是主治醫師說「要一直持續喝下去……」，使我深受打擊。原本非常堅強的我，這時變得頹喪。

想要過正常生活，但是疲勞、壓力不斷累積，嚴重時甚至站不到五分鐘就肚子痛，立刻跑廁所，體內的血液好像已經完全消失似的，一天排泄五到六次的血便。血液檢查的結果不斷惡化。一天服用十二顆類固醇，但是症狀並沒有好轉。

最後的手段就是，利用頸部靜脈進行廿四小時點滴注射，持續一個月。在注射點滴時，同時還要服用大量類固醇，後來腸雖然復原了，但是因為副作用的關係，臉部腫脹、骨骼脆弱，經常疼痛、容易骨折，而且罹患了重度疱疹。

看來，除了動外科手術之外，沒有其他辦法了。在醫學發達的時代，竟然只能

夠到達這種地步，我對於未來感到非常絕望。但是，醫學博士堀口昇先生開發了負離子療法之後，為我帶來了一絲希望。

在綜合醫院一直無法治癒，因此希望嘗試其他的治療方法。聽到這個療法，在半信半疑的心態下開始嘗試。

最初使用時覺得很舒服，感覺好像滲透到腳底一樣。原本因為失眠症而睡不好的我，現在能夠一覺到天亮。在睡前使用十五分鐘，有空時，在起床前或是白天，一天三次，每天進行負離子治療。結果兩週一次的血液檢查不但沒有惡化，反而逐漸好轉。身體狀況不好、神經焦躁時，使用負離子療法，身體機能就會變好，而且能夠消除壓力，能夠輕鬆度過的時間比以前更多了。

想過正常的生活，可是症狀惡化，一年至少要住院一次。但自從購買這個治療器之後，六年內完全沒有再住過院。現在我能輕鬆的工作，甚至忘了疾病的存在。

以前接受血液檢查時，白血球數超過二萬個，現在已經變成一萬個，逐漸恢復正常。表示發炎症狀的CRP反應，以前都是陽性，最近幾乎都是陰性了。紅血球的沉降率最惡劣時為六〇以上，而這次的檢查已經變為廿六，是非常完美的數值。以前一天要服用十二顆類固醇，現在幾乎都不再服用了。

現在已經成為我生活必需品的負離子療法，是由堀口先生發明的，感謝他讓我恢復了元氣。

### 自律神經失調症

東京都・增井滿子（三九歲）

我從小身體就不好，體育課時幾乎都在觀摩。開始上班之後，公司人際關係複雜，幾乎無法一覺到天亮。到了早上時，肚子痛、頭暈，因此經常請假，因感到不安而到醫院檢查，醫師說：「是壓力造成自律神經機能降低。」只開藥給我。問醫師：「有沒有什麼治療方法？」醫師說：「沒什麼特別的治療，妳太過於神經質是不行的。」對於別人不了解我的痛苦，我感到非常失望。只能服用市售的鎮痛劑，勉強到公司上班。缺乏食慾、持續出現頭痛和噁心的現象。

後來朋友告訴我負離子療法，於是趕緊嘗試。結果覺得背部輕鬆，也不再感覺噁心了。心情愉快，並產生了好久不曾有過的食慾。

使用負離子治療器半年，現在有食慾、晚上睡覺到天亮，早晨醒來時覺得精神清爽。

原本非常憂鬱，嚴重時甚至想一死百了。

由於負離子治療器之賜，現在每天都是第一個到公司的人，而且對事物也抱持著積極的態度。

對於發明這麼好的治療器的醫學博士堀口昇先生衷心感謝。

### 糖尿病

北海道・田中賢治（四五歲）

一九九三年五月住院，注射胰島素。下半身倦怠，上下車覺得非常痛苦，精神和肉體的情況幾乎讓我放棄（絕望狀態），每天過著憂鬱的生活。一個月看一次門診，持續進行運動療法與食物療法。自覺到自己生病（糖尿病），該遵守的事項一定好好遵守，但是症狀並沒有好轉，身心都沒有獲得解救。

聽朋友提起負離子療法，於是到朋友家中使用治療器。第一次晚上使用十五分鐘，第二天在職場因為要種花，所以要搬土、整地，我發現自己已經能夠自然的活動身體了。過了二三天，進行將辦公室外面的砂石鋪在建築物旁的作業（似乎忘了自己是糖尿病患者……）。

這個治療器實在太棒了，趕緊請朋友幫我購買。五月一日，治療器到了我手中。我覺得自己的疾病一定會治好，一天進行四次（早、中、晚以及就寢前），每次十五分鐘的治療。

持續治療期間，朋友邀請我去爬山。最初感到有些不安，但是開始使用之後狀況良好，因此決定去爬山。六月十一日登上雌阿寒岳（標高一四九九公尺），八月廿八日登上斜里山（標高一五四七公尺），總共爬了一〇次的山。

上山需要花五個多小時，下山需要花三個多小時，連健康的人也吃不消，但是罹患糖尿病的我竟然能夠辦到，真是令人難以置信。就好像是一邊注射胰島素一邊爬山一樣，能夠完成這種吃重的工作，絕對不是靠我的力量，我想是藉著負離子的溫熱，加上負離子送風這個療法之賜吧。登山回來之後一定要使用治療器，充滿感謝的心。

使用治療器的次日，不會殘留腳部疼痛與疲勞，覺得非常清爽。現在不再像以前一樣悲觀了。不僅如此，每天都過得很快樂，等待每週一次的登山時間到來。糖尿病雖然沒有完全治癒，但是現在身體狀況很好，腳部不再感覺倦怠了。

每天使用治療器，相信今後會變得更好。我對於發明這種世界首創治療器的堀口昇先生衷心感謝，同時還要持續使用負離子溫熱加負離子送風療法。

我想這是世界上最早的治療器，希望它能夠解救和我一樣擁有許多疾病的人。我希望讓我每個孩子都擁有治療器這個財產。

我的身心狀況變好，因此衷心感謝發明這個治療器的醫學博士堀口昇先生。同時也希望罹患糖尿病以及與其他疾病搏鬥的人不要絕望。使用這個治療器，就能夠擁有開朗的心和良好的身體狀況來面對每天的生活。

### 異位性皮膚炎

茨城縣·女兒（八歲）

女兒三歲前，到了夏天會長痱子。上幼稚園之後，全身出現溼疹，因為癢而去抓，結果流血、流汗並且結痂。半夜無意識的抓，床單都沾染了抓破的皮和血。

醫生診斷是「異位性皮膚炎」，拿了內服藥與軟膏回來，持續進行治療。

從這個時候開始，女兒不讓我搯，也不讓我牽她的手。最初我以為是反抗期，後來有一次帶女兒出去散步兼購物，想要牽她的手時，她趕緊將手縮回去。問她：

「不想牽媽媽的手嗎？」她說：「嗯：怕傳染給媽媽。」我不知道她在說些什麼，

仔細詢問之後才知道，原來參加幼稚園同樂會時，小朋友都是手牽手跳舞，可是他小朋友卻說：「不要和小琪牽手，不然會被傳染，會很癢喔。」因此沒人願意和她牽手。我並沒有察覺到女兒小小的心靈已經受傷了，我真是沒有當母親的資格。

當我抱緊女兒時，她擔心的對我說：「媽媽，妳的臉不可以像我這樣子喔，會癢耶。」我淚流滿面，決心要治好女兒的異位性皮膚炎。

輾轉到很多醫院與治療院醫治。早上九點掛號，大約到傍晚五點過後才見到醫師的例子屢見不鮮。光是使用類固醇劑，只能暫時使症狀好轉，但是停止使用後，症狀就更為嚴重。花費許多時間和金錢，也只能暫時遏止狀況而已。

上了小學之後，臉部腫脹、身體發癢，使她無法平靜下來，封閉在自己的殼中。

這時聽到醫學博士堀口昇先生的演講，真的非常感動。我知道產生疾病的根源是環境污染所造成的紫外線影響，以及正離子的增加等，其他醫院都沒有告訴我這些事情。

堀口先生說：「我以前曾經診療過罹患各種疾病的人，我想能戰勝疾病的唯一方法，就是父母對子女的情愛。要治好孩子的疾病，不需要高度的醫療或藥物，只需要父母的情愛，難道不對嗎？」聽了這番話，我真的嚇了一跳，覺得真的是很有道理。

於是趕緊讓女兒使用治療器，但女兒害怕的看著這個東西，於是我抱著她使用治療器。當女兒微笑的對我說：「媽媽，好舒服耶。」我覺得五年來的辛苦都煙消雲散了。首先將負離子的送風部分抵住患部，然後進行負離子導子極板的治療。發癢症狀逐漸遏止，已經不再抓癢了。不抓癢就沒有傷痕，也就不會結痂，看似很簡單的事情，但卻是很重要的過程。

在父母的眼中看來，原本像烏龜或象皮的肌膚，現在變成水嫩的肌膚了，而且女兒也變得開朗了。最初半信半疑的丈夫看到女兒變好了，甚至笑著說：「以後妳會成為日本小姐喔！」

女兒今年已經二年級了，並且成為班級代表，每天都很高興的去上學。我想，為女兒治療是父母的責任，但是這都要感謝醫學博士堀口昇先生當時的那一番話，以及治療器之賜，真是非常感謝。

### 腦性麻痺

琉球縣·F·E（廿歲）

兒子今年已經廿歲了。他剛出生時很有元氣的哇哇大哭，四個月時頸部無法挺直，七個月時被診斷為腦性麻痺。聽說進行復健能使症狀逐漸好轉，於是拼命的做，但還是無法自己一個人坐下來，能夠自由活動的只有右腳而已。身體逐漸變大之後，緊張感也變得強烈，僵硬的雙手握得很緊，能夠上抬到頸部的位置，卻無法放下來。從肩膀到手的肌肉僵硬，嘴巴張得大大的，甚至連臉部的表情都改變了，覺得很痛苦時會嘆氣。為了去除緊張，會盡量讓他笑，讓他放輕鬆，但真的不知道能夠為他做什麼。後來朋友邀請我參加負離子的健康座談會，聽完說明後，我想這個東西能

夠治好孩子。

使用兩週後，手的緊張感去除、原本張大的口閉了起來、身體覺得輕鬆，這已經是好幾年不曾有的感覺了。

使用後八個月，排便順暢，原本發黑的臉色變白，紋理也變細緻了。緊握的雙手終於可以稍微張開，而且可以放下來了，頸部也能夠挺直，而他也經常笑了。全家人都可以使用這麼棒的負離子治療器，而且還能夠使得腦性麻痺好轉，讓孩子恢復元氣，真的好好像作夢一樣。對於發明這麼偉大的負離子治療器的醫學博士堀口昇先生，真的是非常感謝。

### 心肌梗塞

名古屋市・川村宏二（四五歲）

我在一九九七年一月到處拜年時，突然覺得胸口劇痛，被送到綜合醫院診治，醫生診斷是心肌梗塞。

於是住院治療，檢查結果除了心肌梗塞之外，還有高血壓症、高血脂症、動脈硬化症等。

利用點滴和藥物治療胸口的劇痛，胸口覺得苦悶、頭痛、噁心、背部疼痛等症狀使我無法成眠。妻子與孩子都來看我，但是只能稍微把床搖起來，無法坐直，身體倦怠，無法一直和他們說話。

症狀稍微穩定之後，能夠坐一個小時，這時聽說「負離子」對健康很好，所以想去聽堀口昇先生的演講。

當時我勉強才能夠坐著，原本放棄不想去，最後還是由妻子開車帶我去。

到了會場時，身體覺得非常倦怠，已經想回去了。但是在一種難以言喻的清爽空間中，於是便坐到最前面的位置。之所以會覺得清爽，可能是因為展示的機械放出了負離子吧！

聽了醫學博士堀口昇先生的演講，讓我非常感動，並且驚訝的發現自己坐在這個地方居然已經三小時了。

在先生的演講中，特別引起我共鳴的就是，過度的運動會使體內的活性氧增加，運動選手大多短命。事實上，我在學生時代是橄欖球社的社員，活躍在第一線，在

體力方面對心臟特別有自信。然而這樣的我竟然會倒下；因此我覺得先生所說的話就是我自己的經驗。

擔負全家經濟重擔的我，現在不能夠倒下。因此在得到醫院的許可後，趕緊安裝了負離子空氣清淨機。

於是胸口逐漸變得輕鬆了，檢查結果良好，令主治醫師和護士感到驚訝。

過了一個月之後就出院了，出院當天在家中安裝負離子治療器。

包括倒下前的我在內，有元氣的人在無意識中呼吸，但是倒下後發現，如果不下意識的呼吸，呼吸就會不順暢，不過現在已經完全恢復了。

驚訝的事不只如此。三個月後到醫院複診，主治醫師看了心電圖後覺得很奇怪，

問他是不是惡化了，他說：「完全看不到心肌梗塞後殘留的特有波形。」我問他：

「是不是完全治好了？」醫生以驚訝的表情對我說：「嗯。」原本過高的膽固醇值、中性脂肪值也下降到正常值，血壓保持在135/85，非常穩定。

倒下時覺得眼前一片黑暗，但是卻因此遇到這麼好的治療器，我想這也許能夠避免罹患大病，否則到時候就後悔莫及了，真可以說是幸中的大幸。

現在能夠回到公司上班，全家人都過得很開心。對於發明這麼棒的治療器的醫學博士堀口昇先生，衷心表示感謝。

### 腦梗塞

東京都・T・K（七一歲）

我在一九九六年二月因為腦梗塞而右半身不遂，住進綜合醫院。到前一天為止都還能自由活動的手腳，突然變得不能夠隨心所欲的活動，讓我感到不安、焦躁，心想難道就這樣臥病在床，沒有看護就活不下去了嗎？對今後的人生感到不安。一九九六年十二月在朋友的介紹下，遇到了非常棒的負離子療法，使用的第三天，在泡澡時竟然能夠使用原本無法活動的右手清洗，讓我感到很驚訝。此外，原本在意的痔核也完全不以為意。大概到了第三天，就有這樣的情況出現。我想這真是非常棒的治療器。一天進行五、六次的治療，使用兩個月左右，發現它具有很多效果。

一、產生握力，雖然還不能拿鉛筆，但是能用右手寫字。

二、最近在用餐時，能夠用左手拿碗、右手拿湯匙，不用手按住嘴唇，食物也

不會漏出來，周圍的人都感到很驚訝。

三、不用借助他人之手，不用拐杖也能夠走路了。

四、之前因為不能夠隨心所欲活動身體的壓力而焦躁，令家人感到困擾，但是現在病情穩定之後，家人也感到很欣慰。

患部逐漸痊癒，心情很愉快，壓力也消失了。

如上所述，右手能夠活動之後，湧現氣力。每天服用各種藥物，讓我感到很擔心，但是使用治療器之後，尿色變濃，感覺體內的毒素好像都被排出來，身體也逐漸好轉。今後還要與負離子療法為友，不斷的努力。

今年春天時使用兩年前購買的農機具，感到非常高興，而且還可以唱自己喜歡的卡拉OK。現在話說得很清楚，能夠快樂的歌唱。我的人生又重新充滿了希望和幹勁，這都要感謝負離子療法之賜。最後，對於發明治療器的醫學博士堀口昇先生衷心致謝。

### 慢性腎臟功能不全・人工透析

大阪市・影山則男（六五歲）

我在十四年前罹患慢性腎臟功能不全，開始接受人工透析。

加上心律不整、血壓異常、鈣沉著等併發症，造成身體倦怠，晚上無法熟睡，精神焦躁。

意識昏迷，被救護車送到醫院急救的情況經常發生。切除鈣沉著及壓迫神經的骨等手術，使我經常進出醫院。

當時，聽了醫學博士堀口昇先生的負離子健康講座，覺得內容太精采了，因此趕緊一天三次，一次進行十五分鐘的治療。大約一〇天左右，晚上能夠熟睡，焦躁感也消失了。

過了半年，身體的倦怠感去除、心臟疼痛消失、脈搏恢復正常、併發症緩和，家人都很高興。使用治療器的第五年，又發生了一件很棒的事情。就是從開始接受透析的十四年來，從來沒有一次出現尿意，但是十四年之後竟感覺「想要尿尿」，

到廁所排出了大約一〇CC的尿液，家人和我都流下了高興的眼淚。湧現了活下去的氣力以及病情會好轉的希望，於是將一天三次的治療增加為五、六次。

尿量及次數不斷增加，現在一天可以排出一二〇、三〇CC的尿一、三次。透析每隔一天進行一次，透析和透析之間若間隔兩天，可以排出一百CC的尿。開始接受透析之後，做什麼事都提不起勁，而現在則忙著參加縣內舉辦的節慶活動。

如果沒有遇到醫學博士堀口昇先生所發明的負離子治療器，恐怕現在早已不在這個世上了。一旦開始接受人工透析，就必須持續一生，但是藉著負離子治療器，能夠排尿，防止併發症發生，持續輕鬆的接受透析。我想，活到一〇〇歲也不是夢想。

對於能夠發明這麼棒的負離子治療器的醫學博士堀口昇先生，衷心表示感謝。

### 風濕

岡山市・村井靜子（六一歲）

我從十一年前開始膝蓋積水，必須經常到醫院抽除膝蓋的水，手腕關節和手指疼痛，醫師診斷是風濕。輾轉換了好幾家醫院檢查，都是診斷為多發性風濕。手腳嚴重變形，有一陣子疼痛消失，我以為已經痊癒了，但是卻感覺發麻，到了早上時手指無法彎曲，再這樣下去，恐怕就無法走路，必須臥病在床了。我每天都感到不安與絕望，想在家中復健，但症狀並沒有好轉。在這種狀態下，大約過了兩個月，女兒聽說現在有種非常棒的治療器問世，因此抱持著孤注一擲之心，趕緊讓我使用。第一次使用負離子治療器時，五分鐘左右手指就有發麻的感覺，就和長時間正坐之後站起來時的感覺一樣。

疼痛逐漸緩和，現在每天使用五次，每次一〇分鐘。原本擔心會臥病在床的不安感現在已經完全消失了，就好像在黑暗的冬天裡看到一線春光一樣，心情逐漸變得開朗，甚至可以煮飯、收拾碗盤等。

一九九九年十月，膝蓋的水不再積存，手指也能夠自由彎曲，而且能夠擰毛巾了。

有一陣子已經覺悟要臥病在床，但是人生現在才開始。現在每天都熱心的參加老人會的活動。

衷心感謝發明這麼棒的治療器的醫學博士堀口 昇先生。

### 進行性肌肉營養不良

新潟縣·男孩（七歲）

一九九八年十月，醫師診斷孩子罹患了進行性肌肉營養不良。

罹患肌肉疾病之後，即使過著普通生活也容易疲倦。不論站著、坐著或爬樓梯都非常辛苦。從幼稚園開始，他的口頭禪就是「好累呀」，回家之後也很少到外面去玩。

因為是遺傳病，身為母親的我也感到很煩惱。當時去聽了醫學博士堀口 昇先生的演講。

據說環境污染導致正離子增加，而造成壓力。尤其是小孩的壓力非常顯著，我也認為的確如此。後來有機會到學校去，發現孩子要度過一整天的學校這個場所，比我所想的更消耗體力，而且是壓力容易積存的場所。

知道疾病的原因後，堀口先生相信孩子的病一定可以治好，於是我趕緊進行負離子療法，效果立即出現。首先就是不再聽到他說「好累呀」。恢復了元氣、充滿幹勁，可以和朋友到外面去玩，有時甚至玩到晚上六、七點才回家。因為是進行性疾病，病情應該會惡化，但是學校的級任老師卻說：「小凱在班上每次都跟人家爭第一、第二名，很有元氣，完全不用擔心。」也積極參加學校的活動，好像不知道自己生病似的。五月時有個運動會，我原本以為他會跑得比別人慢，不過我想運動會只是享受快樂的活動，因此兒子也笑著參加了。

二年級的學生要參加五〇公尺的賽跑，雖然小凱拼命跑，但還是被別人追過，最後一個到達終點。不過他的努力仍然得到了熱烈的掌聲。班上的男孩都說：「小凱的腳不好，但是一直努力到最後，真是太偉大了！我們都要為他加油。」

家中的氣氛越來越開朗，他經常會訴說將來的願望。他說他要成為鹹蛋超人，要拯救世界呢！最近對很多事情都很感興趣，在學校也能和大家打成一片，一起學習，很有朝氣的在外面玩，互相談論將來的夢想與希望，衷心的感覺到幸福。真的非常感謝堀口先生。

### 肺氣腫

北海道·T·K（七〇歲）

廿年前，我在公司的健康檢查中被診斷罹患了肺氣腫。年輕時我的菸癮很大，一天要抽三〇到四〇根菸，醫師說肺氣腫的原因是抽菸，因此叫我戒菸。但當時並沒有什麼自覺症狀，所以也就不太在意。到了六〇歲退休之後，突然覺得呼吸困難，且情況很嚴重，醫師開給我支氣管擴張劑。

五年前罹患感冒之後，突然覺得嚴重呼吸困難，因症狀發作，反覆住院數次。兩年前即使在家中靜養，也覺得呼吸困難，故醫師建議我進行在宅療養法。但吸入氧之後還是覺得呼吸困難，無法外出。

後來遇到了負離子。令人驚訝的是，使用負離子之後，呼吸困難的現象減輕了。負離子風整天在房間裡流通，背部和胸部則使用負離子導子極板。

大約一個月左右，吸入氧的次數減少，三個月之後，一天只要吸幾次即可。半年之後，可以到住家附近散步。最不可思議的就是，以往一年內會感冒好幾次，並臥病在床，這種現象現在完全沒有了。我這才知道負離子具有驚人的威力。

對於給予我這麼棒的治療法的醫學博士堀口 昇先生，深表感謝之意。

### 糖尿病

香川縣·鹽田八重子（七〇歲）

我在四五歲時，覺得口渴、身體倦怠，到附近的醫院接受血液與尿液的檢查。當時的血糖值為五〇〇，尿中出現大量的糖，醫師對這個結果感到很驚訝，要我趕緊住院。住院實施以食物療法及投與藥物，血糖值大致上恢復了正常值，但是出院後卻再度惡化。由於忙於家事，沒有按時去看醫師，後來腳趾發麻，甚至變成紅黑色。醫師說若等到腳趾潰爛了，就必須切除腳趾，我這才知道糖尿病的可怕。一九九二年十二月開始注射胰島素，早上16單位，晚上12單位，總計注射28單位。雖然有點勉強，但血糖值終於變成了三〇〇左右，而血紅蛋白為九・一〇，是非常糟糕的狀態。

後來在朋友的建議下，知道了醫學博士堀口 昇先生所研究的負離子治療法。